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Механізми інвестиційного забезпечення сталого розвитку водного 

комплексу 

 

Як показує досвід, особливо кризові процеси фіксуються у сфері 

інвестиційного забезпечення розвитку України. Не зважаючи на незначне 

зростання, динаміка не формує передумов до поліпшення ситуації. Зокрема, 

низькими є показники капітальних інвестицій, а за прямими іноземними 

інвестиціями рівень 2016 р. становив лише 20 % від показника 2008. 

Основними причинами такої ситуації є АТО, корупція та повільність реформ, 

що впроваджуються. Підтвердженням (і наслідком) кризовості є і низькі позиції 

України у світових рейтингах: за комфортом ведення бізнесу (Doing Business 

2017) – 80 позиція, у рейтингу глобальної конкурентоспроможності (The Global 

Competitiveness Report 2016-2017) – 85 місце, рейтингу інвестиційної 

привабливості (International Business Compass 2016) – 130 позиція. Зрозуміло, 

що за таких умов інвестори не будуть зацікавлені у інвестуванні економіки 

України (Інститут економіки природокористування та сталого розвитку НАН 

України). 

Однак, зазначимо, що такі несприятливі процеси у сфері інвестицій також 

обумовлюються і тим, що незадіяні численні допоміжні інструменти залучення 

вільних ресурсів. Як правило, використовується кілька основних і цим все 

обмежується. У цьому і є прихована можливість для активізації інвестиційної 

діяльності. 

Подібно до загальної ситуації в країні, водний комплекс також відчуває 

дефіцит коштів, хоча забезпечення його сталого розвитку має бути підкріплене 

необхідними інвестиційними ресурсами. Без такого забезпечення або його 

низьких кількісних характеристик принципи сталого розвитку не будуть 

ефективно впроваджуватися. Як зазначалося, умови, у яких перебуває Україна, 

суттєво ускладнюють можливості належного рівня інвестиційної підтримки і 

тому постає нагальне питання розробки нових підходів до цього процесу, які б 

дали змогу ефективно використовувати наявні ресурси та залучати до 

діяльності комплексу інноваційні механізми. 
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